
  КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

        
      

Рішення 
 

Про затвердження Порядку розроблення,  

прийняття Київських обласних комплексних та цільових 

програм, моніторингу та звітності про їх виконання 

 
Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України», «Про державні цільові  програми»,  

Методології планування регіонального розвитку в Україні, яка діє в рамках 

проекту Європейського Союзу «Підтримка політики регіонального розвитку 

України», Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних 

цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затверджених 

наказом Міністерства економіки України від 04.12.2006 року № 367, 

Регламенту Київської обласної ради VI скликання (зі змінами), враховуючи 

висновки і рекомендації  профільних постійних комісій Київської обласної ради 

та з метою вдосконалення процедури розроблення, обговорення обласних 

комплексних та цільових програм, з подальшим внесенням їх на затвердження 

обласної ради, а також забезпечення дієвого контролю за ходом виконання цих 

програм, Київська обласна рада вирішила: 

 

1. Затвердити Порядок розроблення, прийняття Київських обласних 

комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання 

(далі –  Порядок) у новій редакції, що додається. 

 

2. Київській обласній державній адміністрації забезпечити дотримання 

вимог Порядку, зазначеного у пункті 1 цього рішення, під час подання проектів 

комплексних та цільових програм на розгляд Київської обласної ради. 

 

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Київської обласної ради 

від 23.07.2013 № 648-33-VI «Про затвердження Порядку розроблення, 

прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу 

та звітності про їх виконання». 
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4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, 

законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та 

запобігання корупції і голову Київської обласної ради Старикову Г.В. 

 

 

Голова ради       Г.В. Старикова 

 

 

м. Київ  

23 грудня 2016 року 

№ 214-11-VII 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


